== STEREN
MOV-022

Bolsa protectora de agua
para tablet de 7”

7” tablet waterproof pouch

Manual de instrucciones

Instruction Manual 0514b

Antes de utilizar su nuevo producto Steren,

Before using your new Steren’s
product, please read this instruction

lea este instructivo para evitar
manual to prevent any damage.

cualquier mal funcionamiento.

IMPORTANTE / IMPORTANT

La informacién que se muestra en este manual sirve inicamente como referencia
sobre el producto. Debido a actualizaciones pueden existir diferencias. Por favor,
consulte nuestra pagina web (www.steren.com) para obtener la versién mas
reciente del instructivo.

ADVERTENCIAS / WARNINGS

* No exponga al sol por tiempo
prolongado.

* No use en agua caliente, por ejemplo,
aguas termales (temperaturas mayores
a 30 °C).

* Cambios repentinos de temperatura
pueden causar humedad dentro de la
bolsa, abrala y séquela completamente
para evitar dafios a su dispositivo.

* Do not expose to the sun for long time.

* Do not use in hot water, for example,
hot springs (temperatures above 30 °C).

¢ Sudden temperature changes can
cause humidity inside the bag, open it
and dry thoroughly to prevent damage
to your device.

* La bolsa contra agua para tabletas
electronicas de 7”7 es totalmente
compatible con ipad mini y cualquier
otro dispositvo de dimensiones
similares.

* Gracias a su doble sello hermético,
su equipo estara seco y totalmente
funcional, ya que puede usar el
dispositivo de forma normal, tomar fotos
e incluso realizar llamadas telefonicas.

* Incluye correa de sujecién para
colgarlo.

CARACTERISTICAS / HIGHLIGHTS

¢ The waterproof pouch is fully
compatible with ipad mini and any other
device with similar dimensions.

* It has double protective seal, so your
device will be dry and functional. With
the pouch you can use the device, take
pictures and even make phone calls.

« It includes strap for easy handle.

1. Identifique los accesorios de la
bolsa: clip, broche y cordén. Verifique
que la bolsa no esté dafiada. Retire el
protector de celofan de la bolsa.

Bolsa

similar en la bolsa.

inside the bag.

INSTRUCCIONES / INSTRUCTIONS

Cordon

2. Introduzca su mini ipad o tableta de tamafio

2. Place your ipad mini or similar sized tablet

1. Identify the accessories: clip, pin
and string. Make sure the bag is not
damaged. Remove the bag’s protector.

3 T

Broche

3. Ciérrela utilizando el clip. Asegurese de
que los cierres estan bien sellados. De ser
necesario, pase el clip otra vez.

3. Close the bag using the clip. Make sure the
closures are tightly sealed. If necessary, use
the clip again.

4. Doble el sobrante de la bolsa e inserte el
broche.

4. Fold the excess of the bag and insert the
pin.

\} A\ Antes de utilizarla, introduzca una servilleta
en lugar de su dispositivo y coléquela debajo
del chorro de agua en un lavabo. Si existen
filtraciones, acuda con el distribuidor. Steren no
se hace responsable de dafios ocasionados por
no seguir estas recomendaciones.

A Before use, insert a napkin instead of the
device and place it under water in a sink. If there are
leaks, contact the dealer. Steren is not responsible
for damages caused by failure to follow these
recommendations.

A La bolsa no estd disefiada para un uso continuo bajo el agua. No la sumerja.
Steren no se hace responsable por dafios a los equipos ocasionados por no
seguir esta instruccion.

A\ The bag is not designed for continuous underwater use. Do not immerse it. Steren
not responsible for damage to equipment caused by not following this instruction.

SPECIFICACIONES /SPECIFICATIONS

Dimensiones exteriores:
270 x 170 x 8 mm

Dimensiones internas: 230 x 150 mm

External dimensions: 270 x 170 x 8 mm

Internal dimensions: 230 x 150 mm

A\ El disefio del producto y las especificaciones pueden variar sin previo aviso.
Product design and specifications are subject to change without notice.
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1 _— Producto: Bolsa protectora de agua para tablet de 7"
| ==8T N Modelo: MOV-022
—— Marca: Steren
1 POLIZA DE GARANTIA
| Esta poliza garantiza el producto por el término de un afio en todas sus partes y mano de obra, contra cualquier defecto de fabricacion y
| funcionamiento, a partir de la fecha de entrega.
! CONDICIONES
| 1.- Para hacer efectiva la garantia, presente esta pdliza y el producto, en donde fue adquirido o en Electrénica Steren S.A. de C.V.
| 2. Electrénica Steren S.Ade C.V. se compromete a reparar el producto en caso de estar defectuoso sin ningun cargo al consumidor. Los gastos de
| transportacion seran cubiertos por el proveedor.
| 3.- El tiempo de reparacion en ningtin caso sera mayor a 30 dias,contados a partir de la recepcion del producto en cualquiera de los sitios donde
| pueda hacerse efectiva la garantia.
| 4. El lugar donde puede adquirir partes, ibles y asf como hacer vélida esta garantia es en cualquiera de las
]
1 2 N
1 ESTA POLIZA NO SE HARA EFECTIVA EN LOS SIGUIENTES CASOS:
| 1.- Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
I 2.- Cuando el producto no ha sido operado de acuerdo con el instructivo de uso.
| 3.- Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personal no autorizado por Electrénica Steren S.A. de C.V.
]
I El consumidor podré solicitar que se haga efectiva la garantia ante la propia casa comercial donde adquirié el producto. Si la presente garantia se
| extraviara, el consumidor puede recurir a su proveedor para que le expida otra pliza, previa presentacion de la nota de compra o factura respectiva.
! DATOS DEL DISTRIBUIDOR
| Nombre del Distribuidor
| Domicilio En caso de que su producto presente alguna falla, acuda
| Producto al centro de distribucion mas cercano a su domicilio y
| Marca en caso de tener alguna duda o pregunta por favor llame
| Modelo . a nuestro Centro de Atencion a Clientes, en donde con
| Nimero de serie .
gusto le atenderemos en todo lo relacionado con

| Fecha de entrega
1 su producto Steren.
| ELECTRONICA STEREN S.A. DE C.V.
| Camarones 112, Obrero Popular, 02840, Del. Azcapotzalco, México, D.F. )
| RFC: EST850638-K51 *
| STEREN PRODUCTO EMPACADO S.A. DE C.V. >
I Bidlogo Maximino Martinez No. 3408 Int. 2, 3 y 4, San Salvador Xochimanca, T
! Del. Azcapotzalco, México, D.F. 02870, RFC: SPE941215H43 . &
| ELECTRONICA STEREN DEL CENTRO, S.A. DE C.V. = Y
| Rep. del Salvador 20 Ay B, Centro, 06000, Del. Cuauhtémoc, México. D.F. <Q
| RFC: ESC9610250N4 *
| ELECTRONICA STEREN DE GUADALAJARA, S.A.
| Lopez c%na No. 51, Centro, 44100, Guadalajara, Jal. RFC: ESG810511HT6 -

ELECTRONICA STEREN DE MONTERREY, S.A. . .
| Colén 130 Pte., Centro, 64000, Monterrey, N.L. RFC: ESM830202MF8 Centro de Atencién a Clientes
| ELECTRONICA STEREN DE TIJUANA, S.A. de C.V. 01 800 500 9000
| Calle 2a, Judrez 7636, Centro, 22000, Tijuana, B.C.N. RFC: ESTI80909NU5

a Product: 7" tablet waterproof pouch

== STEREN Part numiber: MOV-022

— rand: Steren

WARRANTY
This Steren product is warranted under normal usage against defects in workmanship and materials to the original purchaser for one year from
the date of purchase.

CONDITIONS
1. This warranty card with all the required information, invoice or purchase ticket, product box or package, and product, must be presented when
warranty service is required.

2. f the product is in the warranty time, the company will repair it free of charge.

3. The repairing time will not exceed 30 natural days, from the day the claim was received.

4. Steren sell parts, and fo customer, as well as warranty service, at any of the addresses mentioned later.

THIS WARRANTY IS VOID IN THE NEXT CASES:
If the product has been damaged by an accident, acts of God, mishandling, leaky batteries, failure to follow enclosed instructions, improper repair by
unauthorized personnel, improper safe keeping, among others.

a) The consumer can also claim the warranty service in the purchase establishment.
b) If you lose the warranty card, we can reissue it, if you show the invoice or purchase ticket.

RETAILER INFORMATION
Name of the retailer Brand
Address
Product

Serial number
Date of delivery

In case your product fails or have questions, please contact your nearest dealer. If you are in Mexico, please call to our Call Center.
01 800 500 9000



